

31岁患癌医生毅然决定捐献遗体

■同时决定捐献眼角膜 ■他叫黄军旗,在市第一人民医院分院工作

商丘好人

本报讯 昨天上午,商丘市第一人民医院分院手足外科305室,在市红十字会、医院有关人员和记者的见证下,躺在病床上的黄军旗在《捐献遗体眼球(角膜)志愿书》和《河南省公民志愿捐献遗体申请登记表》上签了字。

黄军旗的情绪很平静。他的父亲躬着身子,低沉着脸,一手攥着已经揉成团的卫生纸。泪水,早已模糊了他的双眼,他不敢再继续往下想……



黄军旗在《河南省公民志愿捐献遗体申请登记表》上签字 晚报首席记者 魏文慧 摄

村里出了两个研究生 他是其中之一

黄军旗今年31岁,老家在睢阳区高辛镇潘庙村,父亲黄付令是乡村小学教师,今年59岁。黄军旗2000年考入郑州大学医学院,2005年就读于华中科技大学同济医学院,攻读骨外科硕士学位。他多次获得校级“三好学生”、“优秀青年志愿者”、“优秀研究生”等称号。

2008年毕业后在商丘市第一人民医院分院手足外科工作。

黄军旗所在的村子出了两名研究生,他是其中之一,全家人都以他为荣。可是2011年12月,他被诊断出结肠癌。黄付令说:“一年前他就跟我商量,说这个病不好治,他上班才没几年,没给社会做

多少贡献,走的时候要把遗体捐出去。”

黄付令不愿听到这话,不过他说要尊重孩子的选择。

黄军旗说,他在大学时,由于供研究的标本稀少,他们都是12人一组,如果能有更多遗体供医学研究,那将是对社会的贡献。

签字现场 老父亲泣不成声

昨天上午一见面,黄军旗就满脸笑容地和大家打招呼。他脸色蜡黄,头发很稀疏,胳膊上还带着留置针。若不是这些,很难相信他是名癌症患者。

遗体捐献的话题让很多人忌

讳。然而,黄军旗在《捐献遗体眼球(角膜)志愿书》和《河南省公民志愿捐献遗体申请登记表》上签字时,十分镇静。其父黄付令坐在另一张床上,躬着身子,低沉着脸,一只颤抖的手攥

着已经揉成团的卫生纸。从儿子手里接过捐献志愿书,他也签了字。

市红十字会秘书长杨宏伟介绍,遗体主要用于医学研究,眼角膜则能给人带来光明。

患病期间 他没有放弃工作

黄军旗生活很节俭。“他上大学时,家里借了一些钱。他经常在学校食堂三楼吃饭,三楼的饭最便宜。”黄付令说。

商丘市第一人民医院分院手足外科主任范春海说,患病期间,一有空,黄军旗就主动去科室帮忙给人做手术或检查病例,他还

获得过“优秀医生”等称号。几天前,该院全体员工为黄军旗捐献了3.6万元爱心款。

晚报记者 宋亚威

《4年了,我就是想还上这60元的“良心债”》续
“债主”找到了

本报讯 4月9日,本报以《4年了,我就是想还上这60元的“良心债”》为题,报道了宁陵县柳河镇村民张静急寻原同事乔雅,归还60元“良心债”一事。昨天,乔雅主动给记者打来电话,重新叙述了这一感人事件。

乔雅说,看到《京九晚报》的报道后,她就知道是张静在寻找她。“原来都是同事,感情特别好,这几年我也很想她,可是没有了

联系方式,也很无奈。”

乔雅说,60元钱的事就不提了,关键是找到了当年的好姐妹,太让人高兴了。

昨天,张静通过电话联系上了乔雅,她非常激动。她说,非常感谢京九晚报,让她们好姐妹重新取得了联系。由于她的孩子很小,不能离开她。她会尽快安排好日子,来商丘找乔雅,归还这60元的“良心债”,再见昔日的好姐妹。 晚报记者 张坤



孝女刘交交

我的梦想是找个好工作也方便照顾妈妈

中国梦我的梦

还记得商丘师范学院“90后”大学生刘交交吗?现在,妈妈仍跟随在她身边,她希望毕业后找到一份理想的工作,以方便照顾妈妈。

刘交交说,为了方便照顾妈妈,今年年初以来,她的晚自习都是在家里自学。让她感激的是,白天,她所租住房屋的院子

里,一些热心的老太太陪着她的妈妈聊天,她也能安心上课了。

说起自己的梦想,刘交交一脸笑容。她原来的梦想是考研。但是因为要照顾妈妈,后来她决定放弃考研。“我还年轻,以后学习机会多的是,妈妈就这一个。如果有可能,我以后想尝试一下(考研)。”刘交交说。

希望刘交交能尽早实现自己的梦想。

晚报记者 宋亚威



订房网广告进校园 学生感觉怪怪的

本报讯 大学校园的教学楼以及校园内,突然出现了多个酒店的横幅,其中“订房网”二字异常扎眼。这些“订房网”横幅的出现,引起了争议。不少学生认为,横幅上的“订房网”二字太暧昧了,咋看都感觉怪怪的。

“我们学校挂着好几个酒店的宣传横幅,上面留着酒店的‘订房网’电话,咋看都觉得别扭!”昨日,商丘某学院一名大二学生向记者反映,大约一周前,他们学校校园内突然出现了多个写着酒店“订房网”电话的横幅,引起了一些学生的反感(如图)。

据了解,这些横幅在该校园内已经一个多星期了,最

初有6条左右,除了挂在教学楼前外,还有的被绑在校园内道路两侧的绿化树上。目前,部分横幅已经被风挂掉了,但教学楼前的一处仍挂着。

昨日上午,记者拨通横幅上一家酒店的订房网电话后,工作人员称,从该学院步行到他们酒店大约需要20分钟,校园内的横幅的确是他们的,是学院搞活动时,学生拉的他们的赞助。

“大学搞活动为了节省经费无可厚非,但在校内悬挂含有暗示意味的横幅是值得商榷的。”市区某高校一位不愿具名的教师认为,学校毕竟是教书育人的地方,拉商业赞助应该考虑影响。

晚报记者 翟华伟 (图片由学生提供)

豪享来天鸿城店七周年庆实惠多

豪享来商丘天鸿城店将在4月18日迎来开业7周年店庆。4月18日至19日,到豪享来天鸿城店消费中西套餐,即可获赠一张价值42元的套餐抵用券。

细心的人都会发现,豪享来是同行业中唯一坚持全部直营连锁的企业,其根本就在于对品质的注重。豪享来对于品质的要求是非常严格的,每家店的用料、

食材都是由总部统一配送,不同的部分由不同的总监把关,只有最健康、最合格的食物才能过关,进入消费者的餐盘里,而统一的管理,也使得在近200家豪享来店里我们吃到的同样是品质、口味的美食。

“作为一个品牌,我们必须给人统一、完善的形象,比如我们所有店都会设置一个文化墙,让消费者在最短的时间内了解豪享

来,知道豪享来。而且我们要让所有的消费者都坚信,豪享来的品牌是来自于它完善的品质。”豪享来有关负责人说。

为了感谢消费者,除了天鸿城店外,商丘市区团结路店、中环广场店4月18日至19日,现金消费中西套餐即送15元套餐抵用券。

美食地址:凯旋路与八一路交叉口天鸿城一楼